



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Karolína Matuchová Ptáčková

Název práce: Návrh aktivní rekreace pro rodiny s dětmi ve vybrané lokalitě:
Harrachov

Autor posudku: Mgr. Dagmar Hrušová, Ph.D.

Cíl práce: Najít a navrhnout turistické trasy vhodné pro rodiny s malými dětmi, ve věku 0 - 10 let, v Harrachově a okolí. Dále představit možnosti využití volného času v Harrachově.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)			
	1	2	3	4
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Dílčí připomínky a náměty:

Jak jsem napsala, autorka pro svoji práci sebrala velké množství dat. Oceňuji, že všechny podstatné výsledky jsou prezentovány v logickém sledu a z několika různých grafických pohledů. Tam, kde ještě nejsou výsledky pro daný den zaznamenány do , by bylo dobré popis + číslo tabulky uvádět až pod tabulkou. Jak jsem již uvedla výše, výsledky jsou dobře zpracovány a celá kapitola je velmi přehledná. Odpovědi autorka zpracovala dle celkových odpovědí na každou otázku; dle věku dětí vybraných rodičů a dle dle pohlaví. Tím přináší zajímavý pohled na daný problém. Také tím předešla možnému zkreslení výpovědní hodnoty výsledků, např. u položky, zda již respondenti někdy

navštívili/plánují navštívit hory. Odpovědi seřadila dle kraje bydliště. (stejně tak spokojenost se získanými informacemi. Na začátku kap. Výsledky autorka prezentovala odpovědi na otázky, které by spíše patřily do charakteristiky výzkumného souboru. U respondentů - dětí nemá autorka uveden rozsah souboru.

Co se týče hlavní části práce, autorka navrhla 11 konkrétních tras, s uvedením atraktivit v dosahu. Uvedená doporučení autorky pro děti na cesty bych já osobně doporučila rozšířit ještě o databázi drobných i větších "her na cesty", které děti mohou zabavit při delších turistických úsecích výletů, a tím zvýšit motivaci a prožitek z cesty.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Autorka zvolila vhodné téma bakalářské práce, v návaznosti na studium oboru management cestovního ruchu. Dané téma je kvalitně zpracováno. Zabývá se problematikou aktivní dovolené rodin s dětmi v Harrachově, součástí práce je praktický návrh 11 vhodných turistických tras a dále dotazníkové šetření zaměřené na zjištění poptávky a dalších informací. Autorka prokázala schopnost zpracovat stručná a podstatná teoretická východiska, v logické návaznosti na problém, cituje z odborné literatury, zajímavý je např. přehled vzdáleností, jakou je dítě schopné ujít v různém věku, v souladu s motorickým vývojem.

BP je zpracována s využitím vhodně zvolených metod. Kladně hodnotím, že autorka v dotazníkovém šetření u vybraných respondentů získala velké množství zajímavých dat a dokázala je utřídit a prezentovat tak, že práce je velmi přehledná.

Co se týče formální stránky, BP obsahuje všechny náležitosti, je dobře strukturovaná a snadno se v ní orientuje. Jazykově je práce na dobré úrovni. Je patrné, že autorka má aktivní přístup k smysluplnému trávení volného času dětí. Její práce poskytuje kvalitní a přehledný návod pro aktivní dovolenou/výlet s dětmi. Práce má praktické využití, neboť navržené trasy rozšíří nabídku města Harrachov na webových stránkách, v odkazu Cestovní ruch, rozšířením o rubriku Trasy pro rodiny s malými dětmi a kočárky. Zpracováním zvoleného tématu autorka prokázala schopnost využít své odborné kompetence v oboru management cestovního ruchu.

Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky pro diskusi:

1. V kap. 4.6 (Pobyt s dětmi na horách) je uvedeno, že hra je důležitou součástí dětského světa. Pokuste se vysvětlit/definovat, co to je hra.
2. Je podmínkou, že kočárek musí mít terénní (nafukovací) kola, aby s ním byl člověk schopen projet celé navrhované trasy?

Navržená výsledná známka: výborně

V Hradci Králové, dne 21. 5. 2015

podpis